

Nr.2091/27.02.2019

## EXTRAS

din stenograma ședinței Senatului din 27 februarie 2019

### **Domnul Radu-Mihai Mihail:**

Aș vrea să trec la declarația politică cu care voiam să vă delectez.

Doamnelor și domnilor senatori,

În weekendul acesta am asistat la Craiova la un grup de lucru la nivel de experți, experți europeni, pe tema migrației. S-a discutat despre cum poate fi prevenită depopularea și cum pot fi împiedicate fenomene negative care însoțesc exodul pe care-l vedem și în România, cum ar fi traficul de persoane, abuzurile sau exploatarea excesivă în muncă.

O bună parte dintre experții români pe care i-am ascultat nu sunt cu nimic mai prejos de partenerii lor europeni. Guvernul PSD-ALDE însă nu se ridică nici pe departe la nivelul profesioniștilor care încă mai sunt în România.

În drum spre Craiova, am profitat și am fost prin Slatina, Caracal, Piatra Olt, am vorbit cu oamenii pe stradă. Toți cei cu care am vorbit pleacă regulat să muncească în străinătate sau vor să emigreze definitiv sau au rude apropiate care sunt în străinătate, lucrează sau trăiesc acolo.

De ce emigrează românii? De ce emigrează oltenii? Mi-au vorbit despre un venit mai bun de care au nevoie. Dar, în afară de asta, practic, toți mi-au vorbit despre fărâdelege și de ce fărâdelegea îi lipsește pe ei de bunăstare. Mi-au povestit cu amar despre banii statului risipiți de autorități pe investiții păguboase, care nu folosesc la nimic, despre atribuirea contractelor de la buget către unii cu relații, despre angajări pe bani buni la stat a unor incompetenți, care beneficiază de favoruri. „De ce să stau în țară, să-mi fie băgată mâna în buzunar, ca s-o ducă bine șmecherii cu pile în politică, care nu vor păți niciodată nimic, chiar dacă fură?”, asta mi s-a spus.

România poate avea buni experți în domeniul combaterii problemelor legate de migrație, dar atâta vreme cât guvernării din PSD-ALDE au ca prioritate să facă respectabilă fărâdelegea, mulți, mult prea mulți oameni cinstiți din România vor fi în continuare siliți să părăsească țara. Soluția pe care o propunem noi, cei de la USR, este simplă: revenirea la o societate unde legea și munca cinstită sunt respectate. Pe 26 mai, la alegerile europarlamentare, oamenii onești pot demonstra că nu suntem o țară de hoți, ci una în care merită să ai încredere, în care merită să investești un vot pentru un viitor decent.

Vă mulțumesc.